RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
BAHASA INGGRIS ( DARING )

NO 1
Satuan Pendidikan : SMPN 5 KLARI
Kelas/Semester : IXIGanijil
Materi Pokok : Menyatakan harapan dan doa
Alokasi Waktu 1 2 X 40 menit

Kompetensi Dasar : 3.1 dan 4.1

A. Tujuan Pembelajaran
Menulis ucapan harapan dan doa terkait Covid-19 dengan memperhatikan fungsi sosial,
struktur teks dan unsur kebahasaan, secara benar sesuai konteks.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan pembelajaran daring dilakukan melalui Google Classroom dan grup WA agar
komunikasi dua arah antara guru dan siswa dapat lebih intensif.

Pendahulua | Guru memeriksa kehadiran peserta didik melalui Google

n Form/WA.Menyampaikan motivasi dan menjelaskan hal-hal yang
dipelajari dan metode belajar yang akan ditempuh
Inti Mempelajari materi dengan model pembelajaran Studysaster sbb :

Identification | Mengidentifikasi resiko/dampak yang ditimbulkan bencana Covid-19
pada diri atau lingkungan

Search Mencari referensi terkait ungkapan harapan/doa terkait Covid-19 di
internet maupun sumber lain yang relevan

Plan Merencanakan pesan/ide yang akan disampaikan melalui
harapan/doa terkait Covid-19

Create Memvisualkan rancangan/ide menjadi sebuah teks harapan /doa
tentang Covid-19

Share Membagikan teks tentang harapan/doa yang dibuatnya kepada orang
lain melalui video/foto

Practice Mempraktikkan secara nyata pesan/isi ungkapan harapan dan doa

yang dibuatnya pada diri sendiri dan sekitarnya, jika isi teksnya
berupa tindakan pencegahan Covid-19

Penutup Siswa membuat resume pembelajaran chapter ini dan guru memberi
penguatan (reinforcement) dan feedback

C. Penilaian Pembelajaran

Keterampilan Sikap Pengetahuan

Menggunakan Bahasa Ketepatan, Mengidentifikasi struktur
yang baik dan benar, ketekunan dan kebahasaan atau aspek lisan
aspek lisan dan tulisan tanggungjawab (lafal, intonasi, mimik )
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